

5

Для юных зрителей

Лето — страдная пора работы для краевого театра кукол. Лишь за один месяц летнего сезона театр поставил более сорока спектаклей. В пионерских лагерях и парках города их просмотрело до 16 тысяч зрителей. В нынешнем сезоне мы располагаем новым интересным репертуаром. В первую смену в пионерских лагерях театр показал спектакль «Р. В. С.» по произведению А. Гайдара. Тем самым театр впервые отступил от обычного сказочного жанра, осуществил постановку в реалистическом плане. Опыт удался. Ребята полюбили спектакль. В июле и августе театр покажет юным зрителям интересную сказку «Честное слово», «Пятак и пяточок» и «Пашкин хвост».

Сейчас театр обслуживает ребят — жителей Норильска, Дудинки и острова Диксон, отдыхающих в пионерском лагере «Таежный». Театр поставит 24 спектакля в июле и 8

спектаклей в августе. Одна группа театра со спектаклем «Цветок жизни» выезжает в северные районы: Южно-Енисейский, Енисейский, Качинский.

Театр любят не только дети, но и взрослые. Особенно большим успехом у взрослых пользуется спектакль «Цветок жизни», который прошел более 300 раз.

В работе театра есть недостатки, артисты редко бывают в глубинных районах края. Нет репертуара для детских садов.

Но самое главное — это отсутствие постоянного помещения для театра. Он располагается в одной из комнат Дворца пионеров, в большой тесноте. Назрел вопрос о предоставлении театру кукол хорошего, постоянного помещения.

Ф. ШЕСТАКОВ,
работник краевого театра кукол.

Красноярский рабочий

г. Красноярск

11 5 ИЮН 1955